

zgradbam. Tako tolmači stog (kozolec), skedenj, kočo i. t. d. — Druga razprava, ki ji je naslov „Žilišče Slovinca Verhnej Krajny“, je prvi prilog Haruzinovim „Materialom po istoriji razvitija slavjanskih žilišč“. Tu je gorenjska kočja točno in lepo popisana. — Obe razpravi pojasnjuje množina slik in načrtov, ki pojasnjujejo razlaganje. Slovenci moramo Haruzinu biti hvaležni, da nam popisuje naš dom in ga na slikah kaže širnemu svetu. (Po „Zborniku za narodni život i običaje južnih Slavena“.)

Dr. Fr. Ilešič.

Splošni pregled

Simon Gregorčič, naš pesnik prvak, bo obhajal dne 15. oktobra svojo šestdesetletnico. Rojen je bil namreč dne 15. oktobra 1844. leta na Vrsnem pod Krnom. S tem jubilejem je združena tudi štiridesetletnica njegovega književnega delovanja. Presrečno želimo, da bi temu delovanju še ne bilo konec, da bi temveč iznova vstal med nami oni Gregorčič, ki smo se mu tako divili, ki smo ga tako ljubili in častili! — Še mnogo let! —

Fran Podgornik †. Dne 16. t. m. je umrl na Dunaju, ne da bi se bilo čulo prej kaj o njegovi bolezni, Fran Podgornik, pisatelj in izdajatelj časopisa „Slavisches Echo“. Rajni Podgornik je bil znamenit publicist in jeklen značaj, ki se ni dal po nikakih ozirih odvrniti od svojega prepričanja. Da je mogel s tem večjim poudarkom zastopati svoje nazore, si je ustanovil svoj lastni časopis. Njegova velika požrtvovalna ljubezen do domovine je posnemanja vredna! — Sladek mir mu v tuji zemlji!

Brata Ladislav in Florentin Hrovat, znana književnika, sta dobila svojo spominsko ploščo. Odkrili so jo na slovesen način v nedeljo dne 4. septembra t. l. v njenem rojstnem kraju v Zgornjem Tuhinju v Kamniškem okraju.

Vega. Vegov izvrstni životopisec, stotnik Fridolin Kaučič, ki si neumorno prizadeva, da bi seznanil tudi tujce z velikimi duhovi slovenskega naroda ter mu tako pripomogel do zasluženega ugleda, je priobčil v listu „Armeezeitung“ članek „Vega als Geschützkonstrukteur“, ki je izšel tudi v ruskem prevodu, in sicer v petrograjskem listu „Artillerijskij žurnal“.

Slovanska razstava v Ameriki. Slovanska zveza v Clevelandu, ki se je ustanovila marca meseca lanskega leta, priredi v dneh od 21. do 27. novembra t. l. „slovansko narodno in obrtno razstavo“, ki ji je namen, seznaniti tudi Američane z narodno umetnostjo slovansko, zlasti pa zblížati v Ameriki živeča slovanska plemena. — Brošura, ki jo je zveza izdala tem povodom, se je fiskala v češkem, poljskem, slovaškem in — slovenskem jeziku, dokaz, da so tudi Slovenci že faktor, ki se vpoštevata pri kulturnem delovanju ameriških Slovanov. Kdor bi hotel stopiti s „Slovansko zvezo“ v dotiko, naj se posluži sledečega naslova: The Slavic Alliance, 16 Hamlet Street, Cleveland, Ohio.

Listnica uredništva. Vse naše sotrudnike vljudno prosimo, naj nam vsako izpremembo v naslovu vselej takoj in natanko prijavijo.

